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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.10.2021 ora 08.00 – 02.10.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 02.10.2021, ora 08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile inferioare ale râurilor Crișul Negru, 

Timiş și Mureș, unde au fost în creştere datorită propagării și râurile din bazinele Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, Crasna, Barcău, Crișul Repede, Crișul Alb, Bega, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, bazinele 

superioare și mijlocii ale Crișului Negru, Mureșului și Timișului unde au fost în scădere. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi între 30-

90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe Barcău, Crișul Negru, Arieș, Bârzava și mai mici 

(sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice:Vișeu, Iza, Bega, Bistra, Moravița, 

Caraș, Nera, Cerna, Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al 

Mureșului, din bazinul superior al Argeșului și din bazinul Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, și cursul superior și 

mijlociu al Mureșului unde vor fi în scădere, și cursul inferior al Mureșului unde vor fi în creștere prin 

propagare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE: 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 01.10.2021 – 02.10.2021 a fost 

staționar,  având  valoarea de 2500 m3/s, sub media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea, relativ staționare 

pe sectorul Giurgiu – Cernavodă şi în creştere uşoară pe sectorul Hârşova – Tulcea. 
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Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (2500 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectoarele Gruia – Calafat și    Brăila – Tulcea, 

în scădere pe sectorul Bechet – Cernavodă și staționare pe sectorul     Hârșova – Vadu Oii. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.10.2021, ora 08.00 – 02.10.2021, ora 08.00 

 

În ţară, vremea s-a menținut răcoroasă în majoritatea zonelor, iar pe arii restrânse, în cele vestice a 

fost mai rece decât în mod normal(în orele amiezii înregistrându-se temperaturi cu până la 5 grade 

mai coborâte decât mediile multianuale specifice datei). În regiunile nord-vestice și parțial în cele 

sud-estice înnorările au fost în general persistente, iar în restul teritoriului cerul a avut înnorări 

temporare ziua și a fost mai mult senin noaptea. Doar izolat și trecător, în prima parte a intervalului 

a plouat slab, în Crișana, Transilvania, Maramureș și la munte. Vântul a suflat slab și moderat, cu 

unele intensificări în Dobrogea și izolat în sudul Banatului. Temperaturile maxime s-au încadrat între 

13 grade la Dumbrăvița de Codru și 20 de grade la Calafat, Alba-Iulia, Jimbolia, Moldova Nouă, 

Banloc, Bechet, Sebeș, Hârșova, Cernavodă, Blaj, Brăila, București-Filaret, Sânnicolau Mare, 

Zimnicea, Dej, Toplița și Călărași, iar la ora 06.00 se înregistrau - 4 grade la Miercurea Ciuc și 15 

grade la Mangalia și Sulina. Izolat, spre sfârșitul intervalului în Moldova a fost brumă, iar în 

depresiunile Carpaților Orientali s-a format ceață. 

 

OBSERVAȚII - au fost emise 4 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase 

imediate. 

 

La Bucureşti, vremea s-a menținut răcoroasă, în orele amiezii înregistrâdu-se 19 grade la Afumați și 

Băneasa și 20 de grade la Filaret(valori de temperatură cu până la 3 grade mai coborâte decât cele 

normale pentru începutul lunii octombrie). Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat slab şi moderat. 

La ora 06.00 erau 3 grade la Băneasa și 6 grade la Afumați și Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.10.2021, ora 08.00 – 03.10.2021, ora 08.00 

În ţară, vremea va fi în continuare rece pentru această dată. Cerul va fi mai mult senin, exceptând 

la începutul intervalului regiunile nord-vestice, iar în prima parte a zilei, local pe cele sud-estice, 
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unde vor fi înnorări și cu totul izolat, posibil, ploi slabe sau burniță. Vântul va sufla slab și moderat, 

cu unele intensificări pe litoral și în sudul Banatului. 

Temperaturile maxime se vor încadra între 15 și 22 de grade, cu cele mai ridicate valori în regiunile 

vestice, iar cele minime vor fi cuprinse între 2 și 12 grade, mai coborâte, până în jurul a -1 grad, în 

depresiunile Carpaţilor Orientali. Vor fi condiţii de brumă și izolat, se va semnala ceață. 

 

La Bucureşti, regimul termic, comparabil cu al zilei precedente, va fi caracterizat de valori mai mici 

decât cele normale la această dată; astfel, temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 18 

grade, iar cea minimă va fi de 5...7 grade. Îndeosebi în prima parte a zilei cerul va avea unele 

înnorări, apoi se va degaja treptat. Vântul va sufla slab şi moderat. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. ALIMENTĂRI CU APĂ 

A.B.A. Dobrogea Litoral 

Din cauza scăderii semnificative în ultimele zile a nivelului-debitului Fluviului Dunărea pe sectorul 

Chiciu-Cernavodă-Hârşova, precum şi tendinţa de scădere pentru urmatoarea perioadă, începând din 

data de 21.09.2021, au fost puse în aplicare prevederile Planului de restricţi şi folosire a apelor în 

perioadele deficitare pentru BH Dunare 2021, respectiv faza de atenţionare/avertizare. 

 

A.B.A. Crişuri 

Debitul râului Barcău în secțiunea Nușfalău este 0.508 mc/s.  

Debitul râului Crișul Alb în secțiunea Criscior este 0.370 mc/s. 
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IV. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), la data de 01.10.2021, la staţia cu 

indicativele IS-6,TR-3,CS-5.  

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

 

APM Argeș informează de producerea a două poluări accidentale ale solului: 

- la data de 01.10.2021, în comuna Cocu, sat Făcăleţeşti, judeţul Argeş, s-a produs o poluare 

accidentală a solului cu un amestec de 200 litri apă sărată și 150 litri țiței pe o suprafață de cca. 180 

mp teren privat şi şanţul de colectare ape pluviale al drumului DJ 703 A, cauzată de coroziunea 

conductei de pompare Parc 10 Cocu – MTT Poiana Lacului Mirosi la Parc 20 Barla, aparținând OMV 

Petrom SA.  

-la data de 30.09.2021, ora 09.30, în comuna Moşoaia, judeţul Argeş, s-a produs o poluare 

accidentală a solului cu 400 litri apă sărată pe o suprafață de cca. 20 mp teren privat şi 50 ml 

domeniu public, cauzată de fisurarea conductei de transport, aparținând OMV Petrom SA. 

Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 

 - a oprit pomparea 

 - a izolat zona afectată 

 - a remediat conducta 

 - a curățat terenul afectat.  

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 

 


